



Федеральный проект «Профессионалит»

В субботу, 22 октября 2022 года, на базе МАОУ «Курманаевская СОШ» в дистанционном формате состоялся Единый день открытых дверей. Участвовали обучающиеся 8-9 классов, их родители, учителя, классные руководители.

С приветственным словом к будущим абитуриентам обратился министр образования Оренбургской области Алексей Александрович Пахомов, который рассказал о федеральном проекте «Профессионалит», главным слоганом которого стала мотивирующая фраза «Ты в хорошей компании».

— Этот проект — одна из инициатив социально-экономического развития Российской Федерации до 2030 года. Участвующие в проекте профессиональные образовательные организации получат более 140 млн рублей для полного комплексного обновления материально-технической базы. Появятся уникальные возможности для трудоустройства 85% выпускников, в том числе более раннего начала трудовой деятельности, так как время обучения сокращается на один год. Учебные заведения Оренбурга, Орска, Новотроицка, Медногорска и Ясного участвуют в проекте. Основная наша задача, учитывая растущий интерес молодёжи к обучению в колледжах, — широкое распространение отраслевой модели подготовки кадров и массовая подготовка специалистов по востребованным профессиям, — сказал А.А. Пахомов..

Курманаевским школьникам презентованы кластеры и провели виртуальные экскурсии по площадкам пяти профессиональных образовательных учреждений Оренбуржья.

